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1 felszabadulási héttel előre, 
az első negyedévi terv teljesítéséért túlteljesítéséért f

Jía indul az, üzemekben a fel. 
bíibadulásl hét. A máj naptól 
kezdve mág a szokottnál is ke. 
ményebben maradják meg a dol­
gozók a szerszámot, mert új tér. 
niclési győzelmek kivívására tő. 
rekednek hogy így jobb munka, 
vaj az első negyedévi terv sike­
res teljesítésével, túlteljesítésével 
kőszöntsék legnagyobb nemzeti 
ünnepünket, hazánk felszabaduld, 
iának nyolcadik évfordulóját. A 
feladat, amit most meg kell olda. 
«unk, nem egyszerű, nem könnyű, 
de teljesíthető és sikerre vihető, 
ha minden feltételét biztosítjuk a 
vnrseny kibontakozásának, ha

elegendő anyag, szerszám áll a 
dolgozók rendelkezésére, ha a 
pártszervezetek, szakszervezetek 
éberen figyelik és segítik ezt a 
munkát, ha a műszaki dolgozók a 
fizikaiakkal vállvetve küzdenek a 
vállalt kötelezettségek maradék, 
tálán végrehajtásáért.

Elvtársik! Elvtársnök! Munlcá- 
sok! Munkásnők! értelmiségi 
dolgozók!.Előre a helytállás újabb 
nagy csatájának sikeres megvívá­
sáért ! Hadd legyen a felszabadó, 
lási hét népünk újabb hatalmas 
rokonszenv tüntetése a felszaba­
dító Szovjetunió — nagy célkitü. 
zéseink megvalósítása mellet*!

Befejezés elöli Menten a tavasziárpa és zab vetése
Vekerden, Ilajdú-Bihar megye 

e kis községében két bókebizott■■ 
sdg működik. Amikor beáhf. a 
jobb idő, maguk a békebizoltsá­
tok tagjai mutattak jó példát: 
élenjártak a szántás-vetésben. 
Nemesedi személyes példamuta­
tással mozgósították az egyénileg 
dolgozó parasztokat, hanem az­
zal is, hogy a község minden ut­
cájában több kisgyűlésf tartottak, 
azokon hívták jel a dolgozó pa­
rasztok figyelmét n. korai gyors

vetésre. Több mint 30 dolgozó pa­
raszt békevédelmi szerződést, kö­
tött s abban tett vállalást a mun­
ka jó elvégzésére.

A békcbizottság tagjainak fel- 
, világosító munkája eredményre 
is vezetett. Vekerden az egyéni­
leg dolgozó parasztok az elsők 
között — jóval a határidő előtt 

elvetették a tavaszibúzát. Most 
a tavasziárpa és zab mielőbbi el­
vetéséért indultak harcba a ve-

kerdi magyar és román dolgozó 
parasztok. Árpából szerdán es­
tig rnár csak 5—6 hold, zabból 
pedig 16—17 hold bevetése hiány­
zott.

A dicsőséglábldn soksSor mere 
pelt már Márkus József 3 holdas 
ifj. Mezei János 4 holdas dolgozó 
paraszt, Nekita János 13 holdas 
középparaszt neve. Most is kim 
van a nevük — jó munkájukért, 
példamutatásukért.

Felkészültek
Debrecen legnagyobb üzemé­

ben, a JArómujavítóban lelkes 
harc folyik az első negyedévi 
terv határidő előtti teljesítéséért. 
Ennek a feladatnak példás tel, 
jcsttéséhez most nagy lendületet 
ad a felszabadulási hét. A felsza­
badulási hétre gondosan készül 
a vállalat minden üzemrésze. A 
dolgozók vállalásaikban terven 
felül újabb személy- és tehej-ko- 
ssik alváz, illetve fővizsgás favi­
tására tettek Ígéretet másfél 
•billió forint értékben.

A műszaki feltételek biztosítá­
sának kérdését a vállalat vezető 
■égé értekezleten tárgyalta meg. 
Az értekezleten a műszaki dol-

/iíó dolgozói
gozók mellett a legjobb sztahá- 
novisták is részíveitek. Az elő­
készítés ezenkívül reszortonként 
is folyik. Gellert László reszort- 
vezető például már több szak­
mai értekezletet tartott műveze 
tőkkel, sztahánovisták, . szakszer­
vezeti bizalmiakkal, hogy a fel- 
szabadulási Iiét alatt úgy a mun­
ka, mint az anyagbiztosításban 
semmi fennakadás ne legyen.

A Járóműjavító műszaki veze­
tői, dolgozói ígérik, hogy jó mun­
kát végeznek a m.a induló íelsza-

A FELSZABADULÁSI HÉT VÉGÉRE

a kukoricán és gyapoton kívül
minden tavaszi mag a litten lesz a pöípellattyi járásba«
Szerdán este a püspökin 

(lányi járás valamennyi községé­
ben gazdagyűlesekre jöttek össze 
a dolgozó parasztok, hogy meg­
beszéljék: hogyan ünnepeljék leg­
méltóbban hazunk felszabadulá­
sának nyolcadik évfordulóját. A 
gyűléseken elhatározták, hogy 
március 20-tól április 4-ig felsza

vember 29-1 ülésén Gerő elvtárs 
a takarékosságot szocialista épí­
tésünk egyik legfontosabb felada­
taként jelölte meg. A beszéd szel­
lemében a mi üzemünk, a Hajlí­
tott Bútorgyár is nagy 'gondot 
fordít az anyagok gondos fel- 
használására, rejtett tartalékok 
feltárására. A pártszervezet és 
az üzemi bizottság állandóan na­
pirenden tartja ezt a kérdést, 
harcra mozgósítja a dolgozókat, 
hogy a rendelkezésre álló kész­
leteket — melyek egy része im­
portanyag — takarékosan és ész- 
•cterűén használják fel.

Takarékosság terén már ér­
tünk el figyelemreméltó eredmé­
nyeket, A dolgozók kezdeménye­
zései alapján a -vezetőség tervet 
dolgozott ki a Gazda- és a Kuz- 
nyecov-mozgalom fokozottabb ér­
vényesítésére üzemünkben. En­
nek sikeres teljesítése során ja- 
•ittár 1-től február 28-ig vállala­
tunk 90 ezer forint értékű fontos 
nehézipari anyagot, 613 forint ér­
tékű import- scllakkot, valamint 
T'iü forint értékű belföldi anya­
got takarított meg. A Kuznyecov- 
mozgalom segítségévéi szintén si­
került házilag elkészíteni egy fa- 
megmunkáló gépet, amelyet eddig 
külföldről hoztunk be. A házi el­
készítéssel 30 ezer forint értékű 
devizái juttatunk vissza népgaz­
daságunknak.

A takarékosság betartása ter­
mészetesen nemcsak egyesek, ha­
nem az egész közösség ügye. E 
téren még vannak tennivalóink. 
Még nálunk is előfordul, hogy 
egyes dolgozók nem úgy bánnak 
a rájuk bízott értékekkel, ahogy 

> Központi Vezetőség november 
29-j határozata megkívánja- Hasz­
nálható darabokat tesznek huila-

badulási héten. Újabb, minden I badulási hetet tartanak. Az egyé- 
eddiginél kiemelkedőbb ered nileg dolgozó parasztok, termelő­
mén nyel köszöntik hazánk fel- szövetkezeti tagok vállalásokat

j tettek, hogy a felszabadulási hé-

Íten a kukoricán és gyapoton kí­
vül minden koratavaszi magot a 

j földije tesznek, a tszcs-ék pedig 
nagyrészt keresztsorosan vetnek, 
s elvégzik a fejtrágyázást is. Nem 
végeztek volna azonban jó mun­
kát, ha csak a mezőgazdasági 
munkára tettek volna vállaláso­
kat és elfelejtkeztek volna a be­
gyűjtésről, az állam iránti köte­
lezettség teljesítéséről. Éppen 
ezért vállalták azt is, hogy ápri­
lis 4-ig eleget tesznek tej , tojás­
éi baromí'ibeadásuknak.

szabadulásának nagy ünnepét.

MftIKBflM tt M»K SZTKKT&MÄCS MaTÄRQZ.aTft&»T

Fanlos üg?8nK a takarékosság
A Központi Vezetőség 1952 no- dákba, selejtcj gyártanak. Ez el­

len mindnyájan felvesszük a har­
cot, mert tudjuk, munkánk csak 
úgy lesz sikeres, ha minden dol­
gozót áthat a takarékoskodás 
szelleme.

Napossy Jolán 
Bútorgyár
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Új beruházással gazdagodnak | 
: 1953-ban a nagyléíai járás községei |

. A felszabadulási héten a köz- szeretetnek 
ségek községgel, termelőszövet- " -
kezetek termelőszövetkezetekkel 
versenyeznek. Rendszeresen érté­
kelik ^ az eredményeket, naponta 
felírják- a község versc-nytábiájá- 
ra az élenjárókat, akiket ugyan­
akkor a kultúrbrigádok csasztus 
kákkal köszöntének A verseny 
nyilvánossága érdekében mindén 
este 6-tól 7 óráig a községek han­
gos híradói ismertetik a szántás­
vetés eredményét, a követendő 
Példát, hogy április 4-re, hazánk 
legnagyobb nemzeti ünnepére 
mill den koratavaszi mag a földbe 
kerüljön s ne legyen egyetlen egy 
dolgozó sem, aki ne tenne eleget 
beadási kötelezettségének.

Biharnagybajomban mint­
egy 280 dolgozó paraszt vett 
részt a gyűlésen. — A lelkes 
hozzászólásokból, vállalásokból 
látszott, tudják mit köszönhet­
nek a Szovjetuniónak, a Szovjet 
Hadseregnek. Pataki Lajos egyé 

: nileg dolgozó paraszt ennek adott 
kifejezést, amikor a Szabadság- 
teiepj dolgozók nevében verseny­
re hívta az egész községet. Vál­
lalta, hogy április- 4-ig esedékes

a kifejezője. Gál) 
Marton o holdas dolgozó paraszt 
a felszabadulási hétre dűlője a 
Kormány-dűlő nevében hívta’ ki 
a többi dűlőket versenyre azért: 
melyik vet el hamarabb, melyik 
végez jobb munkát. Biíiamagv- 
bajom már az év elejétől ver­
senyben áll Sárrétudvarival. Mos# 
a felszabadulási héten is ver 
senyben áll * két község, érték* 
lik egymás munkáját.

Nádudvaron a kul túrót!- 
honbap _ Rázsó Lajos elvtárs, a 
\ór.ös Csillag termelőszövetkezet 
elnökhelyettese ismertette a tsz 
elnökei brigádvezetői, agronómu. 
sár, valamint munkacsapatvezetői 
előtt: hogyan ünnepelheti leg­
méltóbban április 4-ét ez a har­
cos múltra visszatekintő község. 
Csak egyféleképpen — mondotta 
— még jobb munkával, 3 vetés 
mielőbbi befejezésével, a beadás 
maradókfáltm teljesítésével.’- __
Szerdán a termelőszövetkezetek 
köze] 50 holdon, az egyénileg do< 
gozók pedig 12 holdon végezték 
cl a tavaszárpa vetését.

A nagylétai járás községei községet bekapcsolták az autó- 
az elmúlt évben is sok új lé- ' buszforgalomba, kultúrotthon 
tesítménnyel, beruházással létesült, 550 kötetes könyvtá- 
gazdagodtak. Tervünk nyo- rat, gyógyszertárt és mozit 
mán három községben, 6 a- kapott a község A Nagyi éta 
gamérban, Koikadon és Ál- felé vezető országúton négy 
mosdon kigyúlt a fény, Al- kilóméiernyi szakaszon meg­
mosd és Mónostorpályi mozit javították a kövesutat, 25 ezer 
kapott, Ujlóján bővítették az forintért tatarozták a község 
iskolát, ezenkívül sók-sok új iskoláit. A tavalyi beruházá- 
beruházás hirdeti a járás köz- sokhoz tartozik még az, hogy 
gégéinek fejlődését- öléves tervünk harmadik évá-

B agam ér az ötéves terv har- ben a .kormos, piszkos, egész- 
madik évében például többet ségtelen petróleumlámpa fé- 
fcjlődőtt, mint a múltban ne- nyél — villanyvilágítás vál- 
gyedszázad alatt A Horthy- tolta fel. Több mint 800 ház- 
világban a község fcjlesziésé- ban ég már a villany, mintegy 
re mindössze annyit fordítót- 11 kilométeres szakaszon pe­
ták, hogy a negyvenes évek dig utcai világítást _ iétesiiet* 
elején az urasági cselédeknek tele, s kivezették a villanyt a 
a közs,égtől mintegy másfél régi ONCSA-telepre is. 
kilométernyi távolságra né- Á nagylétai járás községci- 
hány ONCSA-házat építettek, nek további fejlődését, szolgál 
A telepről ősszel és télen a ják az 1953. évi beruházások 
gyerekek nem tudtak bejárni is. Többek között Nagyiétán 
a falu közepén lévő iskolába, és llosszúpályiban áruházát 
sőt még a felnőttek is . alig létesítenek, villamosítják a 
jutottak ki a sártengerből. n_ !étai gépállomást, Vértc-
lyelt mennyivel masabb, bot. sen pedig kultúrotthon lét.e- 
dogabb az élet Bagaméron. A sül.

, Baraudon, ahol a tavaszi 
beadását tojásból 200, baromfiból j búza elvetése után olyan ráérő* 
pedig 110 százalékra teljesíti. A | hangulat kerekedett v szárnyra

i Kossuth termelőszövetkezeti cso­
port elnöke versenybe hívta a 
Petőfi tszcs-t, fogadalmat téve, 
hogy a gyapoton és kukoricán 
kívül április 4 ig minden tava­
szit fivetnek, ugyanakkor elvég­
zik a fejtrágyázást és a henge- 
rezést is, hogy minél magasabb 
termést takarítsanak be. Sok 
vállalás történt, amely mind a 
Szovjetunió iránti határtalan

szinten gyűlést tartottak. ' — 
Megbeszélték az elkövetkezendő 
feladatokat, hogyan készülnek a 
felszabadulási hétre. Mindjárt a 
gyűlésen 8 dolgozó paraszt 
békevédelmi szerződést kötött, 
vállalva, hog3’ úgy a mezőgazda- 
sági munkában, mint a beadás­
ban példamutatóan jár elől. 
ahogy az egy békéi) arcoshoz 
ülik. p, B,

felszabadulási lseién élenjárunk a munkában
— Ígérik a jurtái Sallai tszcs asszonyai

A mikepércsj, MNDSZ asszo. 
nyak élenjárnak a • beadásban, 
i’éldát mutat Seres Ferencné, az 
MNDSZ ügyvezetője, aki 50 da­
rab tojást, és 3.50 kiló baromfit 
adott be. Ezzel 200 százalékra 
teljesítette negyedévi beadási

tervét- Példáját követték a többi 
asszonyok. Élen haladnak Sütő 
Mihályné Szító Sándorné, B. 
Nagy Sándorné, Kerezsi Ferenc­
né — közli levelében Karnes Gá­
bor községi tanácselnök, Néplap 
levelező.

Gacsárdi Istvánná a jurtái Sal­
lai tszcs asszonyainak munkájá­
ról számol be levelében: április 
4-re vállaltuk, hogy MNDSZ
szervezetünket 20 tággal növel- ! el.

jük. Ugyanakkor élenjárunk ~a 
munkában. Gall Balázsné, Török 
Károlyné, özv. Zs. Juhász Imré- 
né, Fodor Károlyné vállalták, 
hogy 200 munkaegységét érnek
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ieghezdíSII az Ötéves fervkaiesii 
hatodik sorsolása

Csütörtökön délben egy órakor 
Budapesten, a Zeneművészeti Bő- 
iskola nagytermében megkezdő- 
ciötl az öléves tervkö'csön ható 
tiík sorsolása. A sorsolási bizott­
ságban ott vannak a' termelés­
ben élenjáró dolgozó parasztok, 
munkások, Kossuth-díjasok, szta­
hanovisták, a tudomány, a mű­
vészet legjobb képviselői.

Tarján lind rétié, az Országos 
Takarékpénztár vezérigazgatóba, 
lyeltese ünnepi megnyitóbeszéde 
után megkezdődött az ötéves 
Tervkölcs&n hatodik sorsolása. 
Az első napon 1313 húzással ki-

1 sorsoltak 3 db 50.000 forintos 
nagynyereményt, 50 db vegyesen 
25.000, 10-000 és 5.000 forintos 
nagynyereményt, 2.000 db ezer 
forintos, 4.000 db 500 forintos és 
25.247 db 300 forintos nyere­
ményt, valamint 100.000 forintos 
lörlcszléses kötvényt- 

A húzás második napján, pén­
teken 53 db nagynyeremény, 2000 
db ezer forintos, 4000 db 500 fo­
rintos, 20.300 db 300 forintos nye­
remény, 120.000 db 200 forintos 
lörlcszléses nyeremény és 40 so­
rozat kamatozó nyeremény kerül 
kisorsolásra.

A terv köles önsorsolás 
első napjának gyorslistája

300 FT.OT NYERTBE:
(Sorozathúzással.)

50.000 FT.OT NYERTEK: 
1601 171 1 3164 401
2515 109 {

25.000 FT.OT NYERTEK:
23GG 841

10.000 FT.OT NYERTEK:

I
0S5C 
0864 
0872 

_ 0324
í ..voll

I : ...2
0113 4*

.
G
O 2099 596

0835 £12 24-10 015
1319 297 2516 776
3383 434 2858 642
1897 729 3202 S66
1615 579

5.000 FT.OT NYERTEK:
0045 728 1888 639
0998 558 ■ 1943 119
0143 214 2073 473
0179 518 2108 035
0372 779 2120 076
0618 522 2150 176
9678 909 2179 390
0882 390 2222 773
11.02 036 2286 465
1102 871 2316 392
1206 659 2407 326
1260 743 2413 618
1305 802 2482 530
1352 525 2521 300
1558 787 2592 411
1590 704 2868 480
1.620 742 3007 292
1630 004 301S 854
.1781 219 3021 527

309 FT.OT NYERTEK: 
(Sorozathúzással,)

0094 001—100
0007 201—300
0098 501—600
0143 201—300

301—800 
001—100 
101—200 
801—900

0179 
0243 
0248 
0300 
0304 901—1000

1.000 FT.OT NYERITEK:
(Sorozathűzással.)

0275 901—1000 
03S2 501—600
0718 901—1000 
0781 401—500
1294 601—700
1360 901—1000 
1371 901—1000 
1532 401—500
1539 401—500
1555 601—700

1946 901—1000 
2399 701—800

501—600 
301—400 
301—400 
001—100 
801—900 
201—300 
501—600 
301—400

2750
2815
2991
3098
3138
3170
3171 
3213

300 FT-OT NYERTEK:
(Sorozatliúzással.)

0023 501—600 1803 401—500
0126 401—500 1878 901—1000
0417 201--300 2025 801—1000
0417 601—700 2061 801—900
0411 201—300 2289 301—400
0527 801--900 2301 301—400
0690 601—700 2330 801—909
■0718 801—900 2334 501—600
0908 301—400 2372 901—1000
.1036 501—600 2380 801—900
1201 301—409 2477 401—500
1244 401—500 2511 201—300
.1267 001—100 2670 601—700
1310 301—400 2753 501—600
1.319 701—800 2810 801—900
3386 601—700 2386 301—400
1196 201—300 2906 501—600
3.542 401—500 3166 301—400
1619 601—700 3189 301—400
1785 501--G00 3203 401—500

300 FT.OT NYERTEK:
(Sorozathúzással.)

0043 901-1000 0467 101-200
401-500 
201-300 
301-400 
301—'00 
101-200 
201-300 
201-300 
501—600
001-100I
101—"00
701-800
C01--00
601-700
501-600

0505 
0537 
0541 
0557 
0597 
0636 
0574 
07 7

901-1000 
601-700 
801-9 0 
601-700 
101-200 
001—100 
oot—-oo
501-600 

0768 901—ICO)
0813 101—"00

001—-00 
301—3"0 
301—'09 
601-700

3218 901-1000

0838
08*2
0851
0552

0017
0038
0945
0057

601—700 
001_100 
701—890 
301—400 

0067 101—200
0071 501—600
0050 001—100

0341
0360
0513
0552
0582
0605
0613
0618
0618
0666
0677
0677

001—109 
•101—500 
701—800 
101—200 
501—600 
501—600 
201—300 
501—600 
601—700 
201—300 
001—100 
501—600 

0678 901—1000 
0694 901—KKiO

2299 601—1000 2716 601—T06
2361 501—600 2725 801—900
2303 001—700 2738 701—800
2365 101—200 2762 201—300
2300 801—900 2815 101—200
2392 303.—400 2784 601—700
2402 201—300 2843 901—1000
2407 301—400 2858 601—700
2413 601—700 2953 001—100
2440 001—100 2965 701—800
2482 501—600 2672 001—100
2484 "201—300 2684 201—300
2505 801—400 2988 101—200
2514 101—200 3003 401—-500
2515 101—200 3007 201—300
2516 701—800 3018 801—900
2521 201—300 3021 601—600
2528 101—200 3021 601—700
2533 401—500 3043 701—800
2570 701—800 3108 501—6 (X) 1
2592 401—500 3131 401—500
2619 001—10» 3164 401—500
2630 001-100 3189 501—600
2669 601—700 3202 801—900
2671 201—300

200 FT NÉVÉRTÉKŰÉI,:

200 FT NÉVÉRTEKKEL:
(Sorozathúzással.)

1242 91)1—1000 I 2251 601—700
12oO 301—100 2-283 301—400

2284 001—1000

(Sorozathúzással.)
0005
0033
0047
9052
0055
0058
0058
0059
'038
0069

0738
0769
0783
0808
0835
0882
0982
1035

101—200 
701—800 
701—800 
801—900 
301—400 
301—100 
401—500 
501—600

1060 901—1000
1061 501—600
1039 601—700
1102 801—900

301—400 
701—800 

1168 201—300 
1181 101—200 

001—100 
601—700 

1209 001-
1238 101—200

201—300 
701—800 
701—800 
801—900 
501—600 
401—500 

1433 501—600
1454 601—700

501—600 
201—300

1107
1100

1197
1206

1238
1260
1281
1322
1352
1388

1477
1486

901-w.O 
501-600 
6o<l-7v0 
001-100 
601-7.0 
001-100 
201-3CO 
601-700 
301-400 
501-600

0095 901__10v0
0066 701—800

201—100 
201—300 
6Cil—700 
101—:.Ö0 
601—700 
701—3.0 
801—9.0 
701—800 
301—400 
211—3. 0 
601—700 
101—2,0 
401—500 
101—..00 

0187 9 1—10 O 
0199 701—800
0203 101—2CO 
0210 901—10CO 
0216 701—800

201—800 
C0’_100 
301— 00 
101—200 

0203 901—LCOO

0098
Ölül
0104
Oj.10
0117
0426
0126
0134
0141
0147
0149
0171
0171
0198

0225 
.1 37 
0340 
0251

1524 901—1000
1538
1590
1601
1610
1620

701—800 
701—800 
101—200 
801—900 
701—800 

1830 001—100
1632 701—800
1781 201—300
1782 301—400 
1804 901—1000
1835
184-1
1887
1888 
1897

701—800 
601—700 
601—700 
601—700 
.701—800 

1925 901—1000 
1943 001—100
1943 101—200 
1956 701—800 
2009 201—300
2020 901—1000 
2062 101—200 
2073 401—500
2099 501—600
2108 001—100 
2116 901—1000 
2120 001—100 
2150 101—200
2166 301—400
2180

0271 501—60)
0283 6C1—7 0
0299 701—800
0301 801—900
0.05 401—SCO
0308 101—200
0310 401—503
0323 701—800
0332 501—600
0334 001—100
0373 701—C 90
0375 601—700
0373 501-000
0386 101—210
0331 70.1—SCO
0392 7Cil—300
0400 701—803
0404 701—800
04C5 701—800

06 201—3 0
0432 501—600
0366 OOJ—1C00
0472 801—900
0478 101—200
0183 301—100
0492 601—700
0-193 701—200
0500 701—800
0514 C01—• 00
0531 301—4 0
05.3 301—410
0535 801—900
0543 701—300
0546 201—300
0530 101—200
0561 001—100
0572 801—900
0378 101—300
0390 001—"00
0800 90-1 KO)
0303 001—100
Ó310 201—303
0311 30'__-'00
0824 201—300501 600 (»gag oHí3ooí'

uv„d 401—500
Uwti 0U±—ívOj 

30a—4v0 
80a—UUO

Oaiaí 9ul_íu.0
Uu67 töl—aOj
h'„6d 9v__-IOöj
0Gö8 901—1./0J 

001—iOO 
•aOa—óóö 
1U1—20j 

9vi—10.0 
,501—i00 
20i—:iOJ 
701—803 
501—600 
701—800 
301—4.0 
001—700 
001—K0
70__ 8.0
701__800
801—900 
601—700 
SOI—900 
201—303 
401—5 0 
301— 00 
001—100

90__ 1..0
301—i00 
301—4U0 
101—2.0 
401—500 
001—100 
301—400 
001—103 
001—700 
401—500 
101—200 
SOI— 00 
501.—ŰOO 
001—103 
301—400 
801—900 
231—330
501__i.OO
001—1.0 
501—3.0 
501—800 

1073 911—1000
1078 601_700

101—200 
301—400 
701—800 
601—700 
801—900 
401—500 

10S9 901—10 0 
1093 701—300
1003 801__yoo
1097 401_SCO
3098 901—1900 
1104 301—400
1111 601—700
1112 501—600
1124 701—800
1128 201—300
1129 001—ICO
1133 401—500
1133 601—710
U49 301—400
1172 301—400
1178 201—’00
1190 011—700
1193 401—ÖO
”■’"8 401—501
121.2 101—200
1233 lOa.—"00
1234 901—1000
1240 701—300

üoüU
üoéli

Ö./95

0703
O.Oi
0(14
0722
07o3
0743*
0751

0757
0768
0788
0811
0327
0836
08..9
0848
0865
0563
0874
0574
0879
0383
0392
0905
0916
0(918
0925

0945
C95Ö
09EG
1002
1014
1031
1033
1013
1049
1050 
1052 
1039

1080
1031.
1081
IGS2
1032
1038

«>1—000 
401—5.0 
501—600 
501—6Ó0 
601—700 
501—6/0 
601—700 
601—700 
301—4v0 
101—200 
601—700
501__600
401—500 
701—800 
301—400 
601—700 
301—900 
201—300 
701—890
601—7 vO

801—900 
001—700 
301—400
701__SOO
601—700 
001—100 
803.-900 
M1—600 
001—100 
601—700 
801—900 
001—100 
101—200 
001—100 

1561 901—1000 
1559 801—900

801—900 
201—300 
101—200 
801—900 
201—300 
301—400 
801—900 
101—290 
501—600 
501.—600 
001—100 
301—400 
501—600 

1777 901—1000 
1811 601—700

601—700 
801—900 
201—300 
101—200 
301—400 
301—400 

1872 901—1000 
1876 901—1000 

401—500 
001—100 
501—600 

1886 601—700
1886 701—800.

701—800 
601—700 
201—300 
301—400 
301—400 
601—700 
301—400

1262
1265
1273
1280
1293
1306
1305
1335
1337
1338 
1341

1349
1360
1362
1392

1413
1420
1425
1444
1459

(0
1-177
.1483
1488
1491
1498
1507
1508 
1517 
1535 
1510

1573
1580
1584
1592
1602
1604
1620
1623
1623
1625
1751
1757
1775

1815
3.821
1824
1843
1851
1861

1S78
1683
1884

2289 601—700
2291 901—1000 
2297 301—400
2300 901—1000 
2302 201—300
2321 301—400
2322 001—100
2322 801—900
2326 901—1000 
2342 801—900
2345 601—700
2318 001—700
2349 901—1000
2368 101—200
2369 901—1000
2373 301—400

001—100 
201—300 
501—600 
101—200 
701—800 

2433 901—1000 
2453 501—600
2464 80-3__900
2475 801—900
2481 001—100
2489 501—600
2522 801—900
25,49 001—100
2573 001—100
2579 701—800
2580 001—100
2585 701—800 | 0157

301—400 0158 
0187

2378
2388
2401
2421
2433

300 FT NÉVÉRTÉKKEL:
(Sorozathúzással.)

701—800 0797 701—800
0832 501—600
0848 SOI—960 
0852 901—1000 
0855 601—700 
0855 701—S&O
0868 901—1000 
0880 801—900
0883 
0883 
0889 
0903 
0903 
0903

801—900 
601—700 
601—700 
701—800 

3149 901—1000 
3160 201—300
3160 601—700
3169 901—1000
3170 701—800
3179 301—400
3182 401—500
3191 301—400
3214 301—400

0032
0037
0039
0040
0061
0065
0077
0082
0086
0099

0129
0-133
166
0146
0155

1912
1960
1974
1977
1978 
1978 
I960
1981 401—500
1997 801—900
2011 101—200
2028 501—600
2031 801—900
2032 001—100
2036 401—500
3033 701—800
2048 401—500
2050 401—500
2054 101—200
2061 201—300
2070 601—700
2072 701—800
2088 001—100
2089 201—300
2096 201—300
2105 801—900
2103 601—700
2113 SOI—SOO
2136 401—500
2140 901—1000
2158 001—100
2169 301—100
2176 7011—800
2179 801—900
2182 801—©00
2185 401—500
2186 701—800
2191 003—100
2192 501—600
2293 401—500
2203 201—300
2215 401—500
2236 101—200
2252 601—700
2255 301—400
2201 001—700
2277 303 400

2593 701—800
2586 401—500
2602 701—800
2605 601—700
2607 501—600
203.1 501—600
2512 601—700
2613 301—100
2621 801—900
2635 001—100
2635 401—500
2639 501—500
2674 601—700
2680 001—100 
2693 501—600
2707 701—800
2710 801—900
2712 801—900
2717 301—400
2728 501—600
2734 901—1000
2735 301—400
2740 101—200
2741 001—100
2741 101—200
2749 601—700
2758 601—700
2759 401—500
2772 901—1000 
2774 501—600
2776 201—300

501—600 
SOI—900 
701—800 
001—100 
301—400 
601—700 
801—900 
401—500 
401—500 
501—600 
301—400 
301—400 

2917 901—1000 
2922 001—100
2935 701—800
2935 801—900
2845 001—100
2952 901—1000 
2958 001—100
2973 701—800
2979 201—300
2979 301—400
3003 001—100
3003 701—800 

•401—500 
101—200 
301—409 
SOI—900 
301—400 
tol—200 
001—10G 
301—400 
401—500

2777
2790
2792
2807
2811
2814
2323
2S33
2837
2887
2901
2915

3019
3033
3032
3032
3035
3048
3051
3062
3069
3071 101—200

3087
3096
3105
3106 
3117 
3125

201—300 
401—500 
501—600 
701—SOO 
701—SOO 
001—100

0011 901—1000 
0014 901—1000 
0024 501—600

401—500 
001—100 
501—G00 
101—200 
601—700 
501—600 
501—609 
301—400 
601—700 
601—700 

0100 901—1000 
0125 701—800

201—300 
701—800 
201—300 
501—600 
801—900 
401—500 
501—600 
601—700 

0180 901—1000 
0181 701—800
0184 101—200
0187 -101—200 
0192 701—800

201—300 
701—SOO 
401—500 
501—600 
701—800 

0226 901—1000 
0229 901—1000 
0250 301—400

001—100 
001—100 
101—200 
501—600 
301—400 
501—600 
701—SOO 
501—600 
501—600 
201—300 
801—900 
101—200 
501—600 
501—600 
401—500 

0364 301—400
0366 801—900
0377 901—1090 
0379 301—ICO
0369 401—500
0403 901—1000 
0416 101.—200 

401—500 
601—700 
201—390 
501—600 
701—800 
301—400 
701—800 
701—800 
101—200 
301—400 
501—600 
301—400 

0530 601—700
0564 901—1000 
0574 101 —290
0580 601—700 

401—500 
701—800 
301—400 
701—800 
401—500 
701—800 
201—300 
001—109 
801—900 
501—600 

0726 301—400 
0727 901—1000
0732 401__500
0734 301—Í00 
0730 201—300
0760 901—1000 
0772 001—100
0779 201—300
0780 901—10-10

1028
1035
1052
1060
1067
1081
1105

0195
0198
0205
0207
0213

0251
0254
0276
0277
0293
0294
0303
0310
0317
0323
0324
0334
0334
0347
0349

0417
0424
0434
0450
0468
0480
0492
0493
0511
0512
0518
0547

0583
0641
0648
0649
0360
0674
0695
0714
0714
0718

101—200 
101—200 
601—700 
201—300 
501—600 
601—700 

0907 001—100
0916 901—1000 
0922 601—700
0923 201—300
0924 201—300
0930 601—700
0938 101—200
0946 501—600
0951 501—600
0972 401—500
0979 601—700
0982 101—200
0988 401—500 
0991 001—100
1007 801—900 
1017 801—600

801—900 
801—600 
301—400 
401—500 
SOI—800 
101—200 
401—500 

1107 601—1000 
1121 001—100 
1124 301—400
1134 801—900
1137 901—-100O 
1168 501—600

101—200 
201—300 
501—600 
301—400 
801—900 
401—500 
SOI—900 
701—SOO 
101—209 
201—309 
801—900 
001—ICO 
SOI—900 
401—500 

1227 901—1000 
1253 601—700
1265 901—1000 
1268 001—100 

601—700 
201—300 
601—700 
101—200 
301—400 
SOI—900 

V)t 
601—700 
701—800 
501—600 
101—200 
201—309 
301—400 
601—700 
101—209 
101—200 
401—500 
40.1—500 
801—900

1169
1172
1180
1193
1193
1195
1196 
1201 
1207 
1203 
1218 
1223 
1223 
1227

1268 
1279 
1279 
1283 
1285 
1285 
K’s;
1288 
1305 
1307 
1311
1322
1323 
1326 
1336 
1345 
1347 
1370 
1384 
lo99 501—600 
1419 
1433 
1438 
1446
1408 
1467
1409 
1479 
1481 
1481 
1492 
1497 
1497 
1499 
1501 
152.1

401—500 
301—400 
3.01—200 
701—SOO
301_400
701—800 
601—700 
603—700 
701—SOO 
501—600 
001—109 
401—500 

1530 991—toco 
1540 801—800
1549 501—609
3549 601—700
3055 701—800
3559 201—309

*01—500 
701—S09 
201—300 
401—500

1575
1580
1594
1610
1613 901—1000

0,91 301—200 1620 401—500
(Fotytftlása a í. oldalon)

A csehszla 
kínul csend] 
fekete zászló] 

Az ősi prál 
nek spanyol I 
Motiváld fék] 
Vencel-térh 
már a kora c 
talmas törne. 
Mm berek 
csendben va] 
dolgozók ííz-] 
Mad csehszlot] 
falvai küldött] 
össze, hogy el 
óira szeretett I 
tójukat. ] 

Déli 12 óra.] 
miében a ravaj 
Motiváld hozz] 
fiai, a párt. Ki 
nak tagjai, i 
kommunista V ] 
zetői állnak, id 
kormányok ki.] 
N. A. ítnhjamn 
szovjet külóöj]
vétségek i-s kői 
A teremben Cl] 
iának ünnepéi] 
Fák. A dií-zőfj 
percben váltjai] 

A vár órája ] 
iiúcsúzás utolsó 
város és : . ]
lett öt percen áj 
szirénái, a hajó] 
donvok sípjai, .] 
3ián öt percre j 
megállt a forgal 
mélységesen gya 
hatatlan vesztei 
halálát. A ten 
L'ápotoczkif, N 
Viliam Siroky 
elvtársak lépne] 
Mélységes cseni] 
elvtárs mond ] 
koporsónál. 1 

Ezután a csoksa 
reg tábornokai j 
Goifwaid elvfáj 
lassan a kijárat] 
a várudvaron a

Az ..Agerpre:
Inán Műn ... p;
zottsága és a 11] 
saság kormány] 
emlékének meg] 
lározta. hogy ni 
«ágára a. Scant 
dakombinálot, 
lévő új vegyiűz| 

. resti katonai

Marx Hál
Marx Károlyit 1 

szocia’izmus 
müveit nagy pé!| 
iák ki Magyaror

A Szikra kötjv 
lene olyan köteti 
összesen több rn| 
dánybar., amely 
Károly műveit 
kívül közel 400 
9 olyan kötetet a 
részin, Marx I 
l'rigyes közös i

A kínai népi 
ári

A kínai nép fi 
liláik! 890 millió r 
Hollandia, Angii ] 
vlasujtotta lakosa

Ez a pénzösszd 
kippen oíKlik ni 
Pgyrnllüárd 570 r 
landj árvízkárt 
mint egymilliárd 
angol és 260 mill] 
árvízkárosultak s]

Ili
X



U FLMíX 1955 MAKCTtJS íyj IPSímE I-l

ISKKEL:
81.)

”01—soo
SOI—6(X> 
801—900 

901—1000 
601—700 

b 701—590 
901—1000 

(0 801—800 
101—SCO' 
101—200 
601—700 
201—SOO 
501—600 
601—700 
001—100 

901—1000 
601—700 
201—300 
201—300 
601—700 
101—200 
501—600 
501—600 

: 401—500 
601—700 
101—200 
401—500 
001—100 
801—800 
501—600 
SOI—900 
801—900 
301—400 
401—500 
SOI—800 
101—200 
401—500 

901—1000 
001—100 
301—400 
SOI—800 

901—ÍOOO 
501—600 
101—200 
201—300 
501—600 
301—400 
SOI—900
401_500
SOI—900 
701—SCO 
101—200 
201—300 
SOI—900 
001—100 
SOI—900 
401—500 

I 901—1000 
601—700 

801—1000 
001—100 
601—700 
201—300 
601—700 
101—290 
301—400 
SOI—900 

V) í 
601—700 
701—800 
501—600 
101—200 
201—300 
301—400 
601—700 
101—200 
101—200 
•101—509 
401-—590 
801—960 
501—600 
101—200 

I 601—700 
I 601—700 
1601—700 
401—500 
301—400 

13 01—200 
7oi—soo

1301__4 (KO
1701—SOO 
601—700 

1601—700 
701—800

fc 01—600
bo 1—109 
H01—500 
pi—2000 
poi—eoo
pOl—600 
pöl—700 
Föl—800 
pl—300 
föl—500 
pl--800 
pl—300 
pót—.V)0
t—1000 

[tol—EOO 
fon)
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Csehszlovákia népe utolsó útjára kísérte 
Kleinem Gottwald elvtársa!

A megye fiataljai lelkesen 
kapcsolódtak be a fásítási mozgalom hu

&fa

A csenszlovák főváros- szokat- 
Anul csendes, gyászhamélyedf. 
fekete zászlóerdőbe öltöző» f

Az ősi prágai váriól — amely, 
-ék spanvo.1 termében Klement 
uottwald fekszik a ravatalon— a

eneel-terhez vezető utcákon 
már a kora délelőtti órákban ha- 
ialmas tömegek gyülekeznek. — 
Emberek gyászba öltözve, 
trendben várakoznak. A prágai 
colgozók liz- és százezrei a sza 
í ad csehszlovák haza varosai és 
falvai küldötteinek ezrei "y ültek
• ;5ze, hogy elkísérjék utolsó út­
jára szeretett vezérüket és taní­
tójukat.

Déli 12 óra. A vár spanyol ter­
hiében a ravatal mellett Element 
Golhvaid hozzátartozói és roko- 

a párt Központi Bizottságá­
nak tagjai, miniszterek, testvéri 
i/ommunista és munkáspártok ve 
f'-töi állnak. Itt vannak a külföldi
• ormányok küldöttségei, elükön,

V Bulganyin marsall vezette 
szovjet küldöttséggel, a nagykö­
vetségek és követségek képviselői 
.A teremben Chopin gyászinduló- 
;i inak ünnepélyes dallamai száll- 
•i ak. A diszőrséget minden öt 
percben váltják.

A vár órája tizenhármat üt. A 
■ úcsúzás utolsó percei... a fő­
város és egész. Csehszlovákia fe- 
3 ott öt percen át búgnak a gyárak 
szirénái, a hajók kürtjei, a moz­
donyok sípjai, Az egész ország 
han ö| percre megállt a munka, 
megállt a forgalom. A . nemzet 
mélységesen gyászolja a "kimond­
hatatlan veszteséget, nagy fia 
halálát. A teremben Antonín 
/ápotoozky, N. A, Bulganyin, 
ó illám Sir olaj és Csou Eh-laj 
yivfársak lépnek a ravatalhoz. 
Mélységes csend... Vidám Sirokg 
< ivtárs mond gyászbeszédet a 
koporsónál.

Ezután a csehszlovák néphadse­
reg tábornokai vállukra emelik 
Gottwald elvtárs koporsóját és 
lassan a kijárat felé viszik, majd 
fi várudvaron a koszorúk virág-

erdejében allo ágyutalpra helye­
zne- A koporsó mögött, gottwnldi 
tábornokok vörös bársony pár­
nákon . viszik Gottwald elvtárs 
érdemjeleit és érmeit- Mögöttük 
Antonin Zápotoczky, N. A. liul- 
ganyin, Villám Siroky és Csou 
En-l.aj elvtársak, majd az elhunyt 
családtagjai, hozzátartozói, leg­
közelebbi harcostársai, a testvéri 
kommunista és munkáspártok és 
f különböző országok kormány­
küldöttségei haladnak.

n gyászmenet lassan halad a 
Let-nai-tér felé. A vár és a Letnai 
tér közötti utcákat katonai dísz 
sorfal és dolgozók végeláthatat­
lan láncolata övezi. Az utcák mel­
lett a néphadsereg alakulatainak 
zenekarai gyászindulókat játsza­
nak.

Háromnegyed háromkor a 
gyászmenet megáll a Letnai-féren 
Az ágyútalpon nyugvó koporsó 
előtt díszmenetben elvonulnak a 
csehszlovák néphadsereg külön­
böző fegyvernemei és a nemzet- 
biztonsági minisztérium alakiba 
fai, a népi milícia osztagai. A 
gyászmenet ezután tovább foly­
tatja útját a Vcnccl-tér felé. A 
téren a múzeum előtti emelvény 
körül a dolgozók százezrei. Itt 
búcsúzik Csehszlovákia clolgo- 
gozó népe szeretet vezérétől, itt, 
ahol oly sokszor hallgatta tanító 
szavát. Itt, ahol 19-18 dicső feb­
ruárjában megesküdött, hogy 
Gottwald elvtárs vezetésével 
folytatja a szocializmus építését. 
A fekete 'szegélyű bíborvörös j 
emelvény felelt félárbócra eresz­
tett vörös és csehszlovák nemzeti 
színű zászlók erdejében hatal­
mas vörös csillag ragyog. Mö 
gölte a múzeum falán jelszó:
,.Előre csehszlovák rohambrigád, 
Lenin és Sztálin zászlaja alatt a 
goftwakli úton.”

Az emelvényt koszorútenger 
övezi. Kétoldalt örökmécsesek és 
görögtüzek lobognak.

Megacélozott szivekben a mély­

séges bánat és fájdalom mellett a 
remény, a jövendőbe vetett hit 
lakik és a dolgozók a gyásznak 
ebben a súlyos perceiben megfo­
gadták, vezérük és tanítójuk di­
cső emlékének, hogy valóraváU- 
j£jk végakaratát, még tömörebbre 
zárják soraikat a part és a kor- 
many körül, még szorosabbra 
vonjak a testvéri barátság szálait 
a nagy szovjet néppel, örökre hí­
ven kitartanak a Szovjetunió di 
cső kommunista pártja mellett cs 
kettőzött erővel dolgoznak a 
gottwaldi ötéves terv, megvalósí­
tásáért, a szocializmus építéséért, 
a békéért.,

A koporsót, az emelvény előtt 
leveszik az ágyútalpról és a vö­
rös-fekete drapériákkal bevont 
magas talpazatra helyezik.

A csehszlovák kormány és a 
Kommunista Párt vezetői, a kül­
földi kormányküldöttségek, dip­
lomáciai testületek vezetői, a test­
véri kommunista és mumká&pár 
tok küldöttei az emelvényre 
mennek. • '

Antonin. Novotny elvtárs, a 
Csehszlovák Kommunista Párt 
és a Csehszlovák Köztársaság ne­
vében megnyitja Element Gott­
wald, a Csehszlovák Köztársaság 
elnöke és Csehszlovákia Kommu­
nista Pártja elnöke emlékének 
szentelj gyásznagygyűlést.

Elsőnek Antonin Zápotocky mi­
niszterelnök mond beszédet. Ez- 
mán N. A. Bulganyin, a Szovjet­
unió niarsallja, a Szovjetunió mi­
nisztertanácsa elnökének e'ső 
helyettese szólt.

Felcsendülnek a csehszlovák és a 
szovjet Himnusz l'c-nnséges da'la- 
maj.. A koporsót visszahelyezik az 
ágyútalpra és a Vitkovi-hegyen 
lévő pantheonba viszik, ahol kü­
lön teremben katafalkm helye­
zik Element Gotfwaldot örök 
nyugalomra.

Element Gottwald elvtárs elkí­
séri a csehszlovák dolgozó népet 
a szocializmus és kommunizmus 
győzelmes építésének útján.

,.4 tavaszi fásítási terv meg va­
lósításához a megye fiataljai is 
segítséget, nyújtanak. A városi 
es községi DISZ szervezetek út 
törő csapatok felajánlásokat ’ tet- 
fek a facsemeték elültetésére, 
azok Jvósöbbi gondozására pedig 
védnökséget vállaltak.

[ A fásítás meggyorsítására a 
I fiatalok vasárnaponként „ellepik" 
a határt. Két vasárnap több mint 
ezer fiatal ültetett facsemetéket 
—• eddig mintegy 150 ezer dara­
bot DISZ-isták ültettek el. Egye­
ket] a Sztahánov tsz DISZ szer­
vezetének tagjai és a község fia­
taljai már mintegy tízezer fa. 
csemetét tettek a földbe. A DISZ- 
fiatalok lelkesen kapcsolódtak be 
a megyében folyó nagy fásítási 
mozgalomba. Vasárnap is faülte­
tési napot tartanak Hajdú-Bihar- 
ban. A debreceni iskolákban már 
szervezik a 10 főből álló brigádo­
kat, amelyek a fásítást végzik.

A megyében a termelőcsopor

tok, legeltetési bizottságok és tö~ 
megszerv.ezetek is végeznek fá­
sítást. Nádudvaron a Sztálin isz- 
ben az elmúlt év őszén a rossz 
szervezés niiatt gyengén haladt 
a fásítás. Azóta okultak a hibá­
kon és most tavasszal jó szerve­
zéssel már csaknem biztosították 
a tavaszi fásítási terv teljesítésé’. 
Alig 10 kilométernyire a nádud­
vari Sztálin tsz földjétől vau a. 
kábái legeltetési bizottság terüle­
te. A legeltetési bizottság ősszel 
is a leggyengébbek között szere, 
pelt a. fásítás terén, most is al 
kullogok közöli vaií. „Objektív“ 
nehézségekre hivatkoznak, most 
nincs jó idő, az éjszaka 'fagyott, 
hideg szél fújt, s[b. — emiatt 
megy náluk vontatottan a fásí­
tás. Most már pedig jó idő van, 
s az egész megyében mindenütt 
szorgoskodjanak azon, hogy * 
tavaszi fásítási tervet maradé'kta- 

1 lanui teljesítsék.

Birokraiiirus ialézltiísek 
a khfiiari eréztéri« aayagellálé vállalatinál

Az, 1953-as tervév teljesítése az 
elmúlt évinél is nagyobb köteles­
séget ró a debreceni tanács Ru­
házati Vállalatára. Ez évben 
azonban főleg az anyagellátás to­
rén mutatkoznak hiányosságok. 
Hogy ennek a hiányosságnak, 
nemtörődömségnek milyen káros 
következményei vannak, annak 
igazolására álljon itt üzemünkből 
egy figyelmeztető példa:

Januárban 30, februárban 96, 
márciusában eddig 32 órát állt 
üzemünk ----- anyaghiány miatt. 
A helyiipari minisztérium 
anyagellátó vállalata többszöri 
sürgetésre sem volt hajlandó 
anyagot biztosítani részünkre. 
Még olyan esetiben sem, amikor 
a leért cikkből nagyobb mennyi­
ség állt rendelkezésre. Az anyag- 
kiutalással foglalkozó szervek, de 
különösen Fényes elvtárs igyek- 
szik az anyagért jelentkező vál­
lalatokat egy kézlegyintéssel el­
intézni, még olyan esetben is, 
amikor az illető üzem anyag­

hiány miatt, már nem dolgozik.
Az ilyen intézkedést a Ruhá­

zati Vállalat vezetősége helyte­
lennek tartja. Annál inkább, merj, 
a dolgozókban megvan az aka­
rat, hoigy teljesítsék vállalásukat, 
becsülettel eleget, tegyenek köte­
lességüknek. Ezt mutatja az a 
tény is, hogy a Ruházati Váüa- 
-a-t dolgozóinak 98 százaléka áll 
versenyben a felszabadulási hé­
ten április 4. tiszteletére. Az is­
métlődő leállás, anyaghiány 
azonban nagyban akadályozza a 
verseny kibontakozását," széles 
körben való elterjedését

Joggal kérik az üzem dolgozói, 
hogy e téren is teremtsenek sür­
gősen rendet, vonják felelősség­
re azokat, akik felelőtlen vagy 
hanyag munkájukkal nemcsak 
megszegik, a tervfegyelmet, de 
népgazdaságunknak is teiemes 
kárt okoznak.

A debreceni tanács Ruházati- 
Vállalata dolgozóinak nevében: 

PINCZÉS ERZSÉBET igazgató

Sztálin elvtárs estékének Megörökítése
Az „Agerpress'* jelenti: A Ro­

mán Munkáspárt Központi Bi­
zottsága és a Román Népköztár­
saság kormánya J. V. Sztálin 
emlékének megörökítésére elha­
tározta. hogy a dolgozók kíván­
ságára a „Scanteia háza" nyom- 
dakombinátot, a sztálini területen 
lévő új vegyiüzemet és a buka- 
1 esfi katonai akadémiát J. V.

Sztálinról kell elnevezni, 195u— 
1955-ben emlékművet kell állítani 
J- V. Sztálinnak Jassy, Kolozsvár 
lemesvár, Ploesfi, Galati, Con­
stanta városokban, a J. V. Sztá­
lin életét és tevékenységét be­
mutató állandó kiállítás helyén 
meg kell nyitni a V. I. Lenin, J 
V. Sztálin múzeumot.

Marx Károly magyar nyelven megjeleni müvei
Marx Károlynak, a tudományos 

szocia'izmus megalapítójának 
műveit nagy példányszámban ad­
ták ki Magyarországon.

A Szikra könyvkiadó eddig ki­
lenc olyan kötetet jelentetett meg, 
összesen több mint 400 ezer pél­
dányban, amely kizárólag Marx 
Károly műveit tartalmazza. Ezen­
kívül közel 400 ezer példányban, 
9 olyan kötetet adott ki, amelyek 
rf-szint Marx Károly és Engels 
frigyes közös munkáját tártál-

mázzák, részint gyűjtemények 
Marx és Engels műveiből.

A „Proletúrncmzetköziség -és 
hazafiság“ című gyűjteményes
kötet Marx-Engels-Lenin-Sztálin
műveiből tartalmaz szemelvénye­
ket.

A fentieken kívül Marx halálá­
nak 70. évfordulója alkalmából 
megjelenik rövidesen „A gothai 
programra kritikája“, valamint 
„A politikai gazdaságtan bírála 
iához’* című munkája.

S kínai nép segítsége Hollandia, Ängh és Oelgiiiín 
árvízsújtolta lakossága szálára

A kínai nép többmlnt kétmil- 
:;ánl 890 millió jüant gyűjtött 
Hollandia, Anglia és Be'gium ár- 
vizsujtotta lakossága számára.

Ez a pénzösszeg a következő­
képpen orzlik meg: Több mint 
vgymilliárd 570 millió juan a hol. 
iandi árvízkárosul’aknak, több 
mint egymiüiárd £0 millió juan az 
aaSol és 260 mlll-ló juan a belga 
árvízkárosultak számára.

Az összeget különböző társa­
dalmi szervezetek gyűjtötték, ösz- 
sze. A szervezetek közös távira­
tot intéztek a hol"and szakszerveze 
tekhez Az Angol Kínai Baráti 
Társasághoz és a Szakszervezeti 
’■ llúgszövetséehcz. kifejezésre jut­
tatva a kínai népnek a holland, 
az angol és a belga árvízkárosul­
tak iránti rokon szén vét és együtt, 
érzését.

Náf/ples Szófiaiján
Március 18-án Szófiában, a fő­

város dolgozói ünnepi gyűlést tar. 
tottak a Szovjetunió és a Bolgár 
Népköztársaság között megkötött 
barátsági, együttműködési és köl­
csönös segélynyújtási szerződés 
aláírás árnak 5. évfordulója, alkal­
mából.

A gyűlés elnökségében helyet 
foglaltak Vllto Cservenkov, a Bol­
gár Népköztársaság miinlsztcrta. 
nácsának elnöke, a Bo'gár Kom­
munista Párt Központi Bizottsá­
gának főtitkára, Georgi Csankov, 
Georg! Banijanov, Anton Jugov, 
Mincso Nejcsev s Georgi Csankov, 
a Bolgár Kommunista Párt Poli­
tikai Bizottságának tagjai, Georgi 
T&jkov és Katlo Lukano, a mi- 
nisztertaná-cs elnökhelyettesei, M. 
P. Bodrot-, a Szovjetunió nagykö­
vete ás o. társadalmi szervezetek 
számos képviselője.
*\A gyü'és díszelnökségébe ha­
talmas lelkesedéssel választották 
be a Szovjetunió Kommunista 
Pártjának Központi Bizottságát.

A szovjet—bolgár barátsági, 
együttműködési ég kölcsönös se­
gélynyújtási szerződés aláírásá­
nak 5. évfordulójáról Mincso 
Nejcsev, a Bolgár Kommunista 
Párt Politikai Bizottságának tag­
ja. a Bolgár Népköztársaság kül­
ügyminisztere tartott beszédet-

Bűnös orvosok felelősségre vonása
Az egészségügyi minisztérium 

vizsgálatának eredményeként 
őrizetbe vették Zddor Imre or­
vost. Zádor Imre a Kútvölgyi-úti 
állami kórház orvosa, egyik bele­
get epivanos injekció segítségé­
vel elaltatta és egy elmegyógyin­
tézet zárt osztályára vitette azért, 
mert a beteg az orvosi titoktartás

megsértése miatt Zádort felelő­
ségre vonta.

Az esette! kapcsolatban meg ál­
lapítást nyert dr Babies Antal és 
dr Lénhof Antal, a kórház igaz­
gatóinak súlyos felelőssége is, aki­
jei egészségügyi minisztérium 
ázonriitii hatállyal felfüggesztette 
állásukból.

Megbüntették a vetés szabo'álóil
A városi tanács mezögaadiasági 

osztályának ellenőrzése során ki­
derült, hogy Kerekes György Macs 
70. szám alatti és Sári Már­
ton Jerikó u. 65. szám alatti lako­
sok vetőmag megsegítése címén 
még március 12-én kölcsön tava-

sziibúzát ka.ptak, mindezt azonban 
még a mai napig sem vetették cl, 

A vetési terv tel jesítésének asa- 
botálásáéit a tanács rendőri bün- 
tet'öbírója a helyszínen azonnal 
pé.nzblrságolta Kerekes Györgyöt 
200, Sári Mártont pedig ICO fo­
rint pénzbüntetéssel.

Meghal! Sí. Sz. Prolofjev
Meghalt Szergej Szergejcvics 

Prokofjcv, kiváló szovjet zene. 
szerző, az OSzSzSzK Sztálin- 
díjas népművésze. Halála a szöv­
et zene, az egész kultúra nagy 

vesztesége.

fl begyűjtés maraééklalaa
Lakos Antal írja Sárrétudvari­

ból: Községünk a begyűjtési terv 
maradéktalan teljesítése érdeké, 
ben párosversenyben áll Bihar- 
nagybajommal. Eddig azonban 
nem a legjobb eredményt értük 
el — igaz, hogy Biharnagybajo- 
mot megelőztük — mert első ne- 
negyedévi tervhez viszonyítva a 
tejbeadást 34%, tojást ÍZ, ha- 
romfibeadásl pedig 70 százalék­
ra teljesítettük. Április negyedi­
kére azonban az első negyedévi 
tervünket maradéktalanul telje­
síteni fogjuk. Ennek érdekében 
a begyűjtési csoport személyesen 
elbeszélget a dolgozó parasztság­
gal, a begyűjtési állandó bizott­
ság pedig utcánkénti feloszlás 
szerint minden hátralékos dolgo­
zó parasztot felkeres s közőser;

beszélik meg a beadás jelentősé- 
gél. így a széles tömegmozgatás, 
sál akarunk komoly eredményt 
e’érni. Támaszkodunk az olyan 
dolgozó parasztokra, mint Bé- 
kassi János H holdas, Madar Im- 
jos II holdas. Szabó Károly S 
holdas, akik már első negyedévi 
tej-, tojás- és baromfibeadási ter­
vüket lóval 100 százalékon felül 
teljesítették. Ugyanakkor élesen 
kipellengérezzük azokat, akik az 
ellenség szavára hallgatva, még 
el sem kezdték a beadás teljesí­
tését, vagy ha igen, akkor igen 
csekély az, amit beadtak. Ilyenek 
községünkben Vigh Albert 19 
holdas. Nagy Imre 10 holdas, 
Orbán Sándor S hordás dolgozó 
parasztok.



im MAftCWS 20. PÉNTEK

tervkejcsilBssrsöíás else napjának gyorslisläja 4 magyar sportolók részvéte
' (Folytatás

■'UU l' i N’íjVÉKXÉKKEÍ.; 
(Sorozathúzással.)

2. oldalról)
200 FT NÉV ÉRTÉKKEL: 

(Sorozathúzással.)
1630 205.—300 2531. 701—800 0276 301—100 1502 901—1000
1777 401 —500 2533 001—100 0281 201—300 1511 401—500
1781 101—200 2568 301—400 0281 101—200 1515 301—900
,1787 701—800 2568 791—809 0299 901—1000 1556 001—100
1799 301 —400 .2570 601—700 03C« 901—1000 1557 301—400
.1800 801—900 2575 501—600 0309 601—700 1568 601—700
1822 601...700 2586 201—300 0311 901—1000 1571 801—900
1826 001—100 2596 001—100 0325 301—400 .1.599 401—500
1836 901—1000 2596 101—200 0330 001—700 1625 401—500
1544 001—100 2608 101—200 0334 301—400 1637 601—700
1857 401 — 500 2616 701—800 0342 6QX—700 1641 101—200
.1858 691—700 2611 701—500 0347 SOT—900 1777 001—100
1859 701—800 2623 301—400 0354 801—900 1779 701—800
1863 501—600 2626 101 -.200 0362. 601—700 1797 201—300
i860 .101 - 200 2630 101—200 037* 401—500 1808 801-900
1869 701—800 2632 601—600 0375 901—1000 .1847 401—500
1882 401...500 2645 801—900 0384 401—500 1857 801—200
1.887 001- 1000 261.0 301—400 0400 40.1—500 1877 301—400
.1890 301—400 2643 501 - .600 0407 SOI— 900 1911 201—300
180-1 50.1—600 2648 701—800 0426 401—500 1953 001—100
4900 801--9C0 2356 001—100 0474 501—600 1960 101—200
.1200 901—101X1 2663 901—1000 0482 401—500 1961 301—400
1.909 301—400 2670 301 —400 0492 901—1000 1975 101—203
1926 701—800 2692 801...900 0523 001—100 1976 801—900
1933 101—200 2098 301—400 092« 301—400 2001 401—500
1942 201—300 2703 101—200 0533 901—1000 2013 501—600
194 7 «01 -700 2703 801—900 0559 101—200 2041 701—800
.1959 201—300 2704 001 —ICO 0571 201—300 20*5 101—200

001—100
101—200

901—1000
w 701—800
,2*>0C 101- 200
2007 601—700
2034 201—300
jé.'jZ l 801—900
2043 701—800
20.y: 201- 300
2057 101—200
2070 901—1000
2071 201—300
2072 001—100
2077 501—60S
2078 SOI—900
2102 001—100
2117 . 601—700
2118 804—900
2128 801—800
2130 801—1000
2133 901—1000
2.142 201—300
2143 601—700
2154 901—1000
2156 301—403
2161 201—300
2161 601—700
2167 001—100
2169 101—200
2101 501—600
2196 001—100
2200 101—200
2201 701—800
2209 801—900
2214 201—300
2217 Öűl_1000
2225 001—100
2233 801—900
3936 201—300
2345 901—1000
2259 801—900
2200 101—200
2265 401—500
2767 701—800
2289 401—500
7292 701—800
£297 701—800
2201 801—900
-íoOS 701—800.
1303 401—500
2316 201...300
2318 401—500
2333 201—300
2335 401—500
2336 SOI -900
2355 101—200
2092 201—300
2rl22 301—400
2123 101—200
2428 501—000

27A.

2437 901—1000 
2454 701—800
£435 901—1000 
2462 501—600
2*62 901—1000 
2468 001—100
•2469 001—100
2473 601—70Ö
2498 801—900
*103 301—400
3->62 401—500
*504 201—300 
2510 901—1000 
2" 11 101*200 
*413 601—700 
3519 901—1000 
*'20 901—1000 
*>2ff 801—900

601—700 
2714 101—200
2714 601—700
2726 101—200
274 1 201—300
2745 401—500
2758 701—800
2771 901—1000 
2779 601—700
2781 301—400
2786 401—500
2787 101—200
2816 801—906
2823 101—200
2825 601—700
2835 701—800
2841 301—400
2,842 901—1000 
2861 901—1000
2866 701—800
2867 001—100
2886 201—300
2879 801—S0»
2883 301—400
2803 001—700
2931 001—100
2936 201—300
2933 801—900
2037 901—1000 
2962 801—900
2971 201—300
2974 201—300
3003 301—100
3012 301—400
3020 401—500

501—600 
3033 301—400
3037 801—900
3043 301—400
3049 501—600

301—400 
3055 401—600
3064 801—900
3065 501—600
3069 001—100
3077 701—800
3082 301—400
3089 101—200

101—600 
3107 701—800
3120 701—800
3179 301—400
3129 801—900
3141 201—300
3161 001—100
3179 OOl—LOO
3181 601—700
3182 501—600
3183 801—900
3205 801—900
0006 201—300 
0051 201—300
0079 001—100
0090 901—1000 
0097 101—200
0097 701—800
0099 701—800
0129 301—400
0130 401_500
0135 601—700
0143 501—600
0158 001—100
0161 301—400
0162 201—300
0163 501—600
0248 201—300
0248 901—1000 
0264 901—1000 
0270 6ftl—700

0078 401—500
0580 701—800
0588 301—400
0665 101—200
0666 901—1009 
0883 101—200
0697 601—708
0699 601—700
0718 201—300
0735 001—100
0739 701—300
0740 701—800
0752 601—700
0763 90.1—1000 
0765 701—800
0769 201—300
0784 '401—600 
0,308 201—300
0829 601—700
0833 901—1000 
0855 301—100
0867 301—400
0880 601—700
0881 101—200 
0899 501—600
0903 401—500
0906 201—300
0922 001—100
0980 101-200
0989 201—300
1003 801—900
1009 301—900
1015 001—.100
1019 SOI—900 
1047 101—200
1127 801—900
1136 501—600
1154 201—300
1155 601—700
1162 401—500 
1170 101—200
1218 101—200 
1232 80.1—900
1236 301—400
1258 201—300
1259 701- 800
1261 601—700
1290 .101—200
1383 801—900
1312 501—600. 
1318 301—400 
1367 701—800 
1375 001—100
1377 801—900
1388 601—700
1410 501—600
1417 401-500 
1419 801—900
1423 .101—200
1428 501—600 
1444. 401—500
1465 401—500
1483 601—700

2061 901—10U0 
2145 901—1000 
2151 401—500
2160 401—500
2178 101—200
2191 701—800
2235 201—300
2247 201—300
2263 SOI—400 
2265 901—1000 
.2302 501—600
2319 201—300
2335 301—400
2427 801—900
2430 001—100
2448 201—300 
2469 401—500
2479 «01—700
2528. 001—100 
2534 «01—700
2561 901—1000 
2573 601—700
2583 501—600
2587 401—500
2651 301—100
2734 601—700
2744 001—.100
2748 801—900
3762 701—800
2765 801—900
2767 901—1000 
2781 401—500
2784 901—1000 
2841 401—500
2843 501—600
2851 701—800
2862 601—700 
2882 001—100 
2893 201—300
2916 301—400
2933 201—SCO
2942» 101—200 
2967 101—200
2971 .601—700
2992 701—«00
2993 901—1000
8002 001—100 
3063 501—600
3084 801—900
3102 401—500
3104 601—700
3114 601—700
3110 501—600
3153 001—100
3162 701—800
3164 601—700
3173 701—800
3179 101—200
3180 701- -800
3188 901—1000 
3195 301—406
3816 501— 600

w^:m

tü

mmmá mm
iÉllliP

, Sztálin elvtárs halálának szomorú híre Moszkvában érije a magyar birkózó válogatott *aq- 
jiút, akik e magyar sportolók mely részvéte jeléül koszorút helyeztek el Sztálin elvtárs rovata 
Ián. Képünk azt a pillanatot ábr ázol ja, amikor a birkózók elindulnak a nagy Sztálin ravataldho 
A koszorút Szilvási Miklós és a debreceni származású Hódos Imre olimpiai bajnokok viszik Né­
meti Gyula (D. Lokomotív) jobb ról a harmadik sorban a koszo rú meneti áll.

parthírek
VA ROSl PAKT BIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Az 1. IZ. propagandista szeminá- 

riumok részére az előadást ma dél­
után 6 órakor lesz az új Dócziban.

Az általános és középiskolai peda­
gógus tKkár elvtársak részére szom­
baton délután lél ;j órakor pedagó­
gus tapasztalatcsere lesz a °ár okta. 
tás Házában.

Felavatták a debreceni bőrklinika 
f insen-laboratóriumát

HÍREK

Fenn gyorslistában közölt r>-e- 
rcinények és törlesztések kifizeté- 
sét ®z Országos Takarékpénztár 
budapesti és vidéki fiókjainál 
március 24-) öl kezdődőié» lehet 
felvenni a 300, 500 és 1000 forin- 
öm flertÍm6riyeket" valamint a 

ínt°S kis/>rs0,t törlesztő- 
sekel A sorsolás színhelyén fel- 
aib.ott pénztár 1000 forintnál 
néni nagyobb összegű nyercmé- nyeket és 200 forintos töíesz^l 
kt, fl??1' f'.cn.M gyorslista köz­
vetlenül a húzás után készült. Az 
esetleges számjiibakért felelőssé­
gei; nem vállalunk.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Kevés felhő, 
száraz idő. gyenge légáramlás, éj z .kai 
fagyok, nappali enyheség. A várba ó 
napi kőzéphőmérsékíet, március SÍI.. 
án, pénteken, az ország egész terüle 
tén 4 fok felett lesz.

A DISZ politikai liör vezetők részé­
re ma délu'-án 5 órakor előkészítőt 
tartunk Kossuth ti. 35- sz, alatt, az új 
Dóczi Ili, emeleti helyiségében.

MA DÉLUTÁN 4—fi óráig a városi 
■tanácsházán Megyeri Ferenc megyei 
tanácstag fogadóórát tart.

A VÁROSI TANÁCS mezőgazdává 
gi osztálya felhívja a gyümölcsfa,u- 
lujdonosokat, hogy a gyümölcsfákon 
« rügyfakadás előtti ápolást, ritkí­
tást gondosan, rövid Időn belül végez­
zék el.

NAGY JÓZSEF megyei tanácstag 
szombaton délután 5 órakor Bárán­
yon tanácstagi beszámolót tart 

A VÁROSI TANÁCS mezőgazdasági 
osztálya felhívja a város és környéke 
mkosság^nak figyelmét, hogy a me. 
zö és erdőgazdasági területeken ne 
engedjek a kutyákat és macskákat 
szabadon kóborolni, merfc azokat a 
vadőrök elpusztítják 

A KOSSUTH LAJOS Tudomány, 
egyetem színjátszói szombaton este 
fel 7 órai kezdettel mutatják be Sán­
dor Kálmán Kossuth-díjas író Pa 
rag napja" című drámáját 
. A, VÁROSI TANÁCS rendezésében 
rasamap délelőtt 10 órakor a Déri 
Muzeum előadótennében ismer»t>=r 1 
jesz'ő előadás [esz. címe: Magyar 
Tanácsköztársaság. Előadó Szeosi Jó- 
zsef tanár. .Kísérő rníísdr: Fi’mveti és. 
Belépés díjtalan. Az előadásra belá 
rat. a regi könyvtár ajtaján .

A debreceni Orvostudományi 
Egyetem Bőrklinikáján új fény. 
kezelő laboratórium létesült Az 
ország egyetlen magyteljesíményü 
Finse.n.készülőké működik itt, 
amellyel egyszerre 4 beteg kezel­
hető. Ez a készülék lehetőivé te­
szi a tbc.s bőrbetegségek gyógy!, 
fását Számos beteg szenved bor- 
farkasban, amely betegség a 
FimemJsezéléssel ldtüaően gyó. 
gyűl. A klinika komoly tudomá­
nyos munkát végzett e téren és 
jelentős gyógyító eredmény okot 
ért el.

Az egyetem dolgozói a többszáz­

ezer forint értékű készüléket, a 
Gazda-mozgalom keretében, sfe 
egyik kórházban használhatatlan 
állapotban elfekvő roncsokból ál. 
litotfák elv. A laboratórium épi 
tő seriéi az itt dolgozók munkává - 
dielméről is gondoskodtak. A he. 
Ijdség falait, meny'ezetét ajtói s 
tég'ayörösre festették a ’ kezelő­
személyzetre káros sugárzás ei 
nyelése miatt.

A klinikát — amely a legkor­
szerűbb felszereléssel eredménye 
E'en veszi fel a küzdelmet & tör. 
tbc ellen is — vidékről is felke 
resik a betegek. Kövesj Ervin,

SPORT

Csodaparipa.

Mozik műsora
.Via: 4, 6. e órakor: Hurrá tavasz- 

Szovjet zenés vígjáték.
BÉKE: 4, 6, ü órakbv 

Szovjetfilm.
METEOR: 3; 5, 7 órakor: Medve 

Csehov vigjatéka szovjet filmen'. 
Szovjet légierők: napja. Színes szovjet

HÍRADÓ: délelőtt 10. 12, 2, délután 
4. G_ 8 oiakor. Medve. Szovie4- iA«j- 
erőlc napja v s
.Népnevelő I Állami szanatórium: 

Veszélyes őrjárat
Népnevelő II. Otiban: ördög-

szakadék.

A BF DÖZSA. 
i'érfj kézilabda csapa-ónak részvételé­
vel szómbat.on és vasárnap kézilabda 
vili ám toi*ná|; rendeznek a PosUs vil­
lanyfényes pályáján A D. Dózsa ren­
dezésében sorra kerülő villáin tornán 
budapesti, egri és debreceni csaoatok 
vesznek részt- i

RÖVID SPORTHÍREK
D. Postás— D, Dózsa megyei labda - * 

rugóbajnoki mérkőzést rendeznek 
szombaton délután 4 órakor az Épí­
tők pályán. — Az egyetemi sportcsar­
nokban rendezik meg vasárnap dél­
előtt a Debrecen—Kecskemét városok 
közötti röplabda mérkőzést. — neje. 
jezödötc a megyei röplabda terem. 
bajnokság. Az élen ez a végeredmény 
Női 1. D. Lokomotív' 2 D. Hal;'ti..s,
3. Petőfi., 4. D. Haladás * II Férfi: 1.

I Haladás 11 2. D Lokomotív, 2. D. 
Vörös Meteor, 4. D. Dózsa 
— A totó a februári vigaszverseny 
során sorozatonként 59 forintot fizet.

Tausz vezeti vasárnap a D. Honvéd 
—D. Lokomotív mérkőzést. — A me­
gyei motorkerékpáros túrabajnokság­
ra 31 nevezés érkezett. A vasárnap 
lebonyolítandó bajnokság távja 300 
kilométer.

RANGADÓ A STADIONBAN 
Nagy érdeklődéssel várják a va­

sárnap sorrakertilő D. Honvéd__D.
Lokomotív NB II. bajnoki mérkő­
zést A fokozódott érdeklődés annak 
tudha'.ó be, hogy a Lokomotív győ­
zelemmel. a Honvéd vereséggel, kezd- | 
te az idényt; viszont a legutóbbi he- I 
lyi rangadó D. Honvéd győzelmet ho- 1 
zott. A mérkőzést a nagyerdei sta_ í 
dionban rendezik délután 4 órai kéz- ! 
delel. Előmérlcőzés 2 órakor: Hajdú­
sági Iparművek Vasas—Balmazújvá 
rofi Traktor megyei mérkőzés

Jegyek elővételben az Id’egenfor 
gflitni Hivatalban.

Színházi műsor

SS'?««“:;
CD bérlet, 7.kor: Ujházy-bér:-

Anyakönyvi hírek
w^s^k'uL6gnc|e^ «
Komlódl Alajos munkás Eötvö3°‘u. 
IM. leányok: Katalin ős Ilona ikeí 
Hórvath Lajos kirakatrendező ' Mou i 
ezredes u 9. fiú: Csaba, Baka Gyula 
fm Ebes fiú: István. Gáli István-hV 
katona Csapó u. 51. leány: Máris h- 
rangt Lajos tszcs tag Perec diUőNagy Sándor téoylJci 
ka.ona, Vcrostiadsereg út'a u ' ^
«» Nándor János tanáén* u 
tigye.o Rákóczi u 30. lpár v
reSAltla1*ni16r -tisitvise10’ Vörösba*-. 
reg útja 58. fiú: Tibor
Féd “Sí Mar;ln >mre cipészéé

BfswASS
tanítónő Szatíó Kálmánt Ei’"

is, I. és m.

Ötéves Tervkölcsön hatodik sorsolása
Budapesten a Zeneművészeti Főiskolán

Március 20, péntek dé’után 1—7 óráig sorsolás.
Március 21. szombat délután 1—7 óráig sorsolás.
Március 22 vasárnap délelőtt 10 órától sorsolás.
Szabad belépés ! A sorsolás nyilvános

mérkőzésekre tippelhet az e 
heti. Totó-szelvényen. Tippszel 
vény kapható a Sportfogadást 
Osztály iarendeltségénél, Pos. 
tahiyata.nál és Dohányárudák - 
ban.

X fi p L A. V

Felelős szerkesztő: 
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó: 
barczi gyula 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy Zsilinszky . 
Telefon: 42.54. és 43.4(1- 

Alföldi Nyomda telenlicW.

X. BVFOL1

Lelkes 
röpgyűlésel] 
meaikben 
az első neá 
lésének dötl 
lek délelőtti 
azt bizonyít 
zók minden| 
túlszárnyalt!

Befi
Pénteken 

tek a Járói 
Reggel a fűi 
indulói mellJ 
bét megkezd 
délután pedil 
fák egymás.;] 
ígéretéhez h| 
fejezte első 
vállalás teljg 
műjavító brl 
kivették részi 
mozdonyosztá 
az alváz! a kJ

Hasonló 
Orvosi Műsí 
Vizem tegnapi 
•; felszabadul«

Ha valaki 
Szabadság 
földi Nyomdíj 
utcai telepbe! 
hogy egy oil 
ahol a dolgoj 
ismerik a fell 
lentőségét, 
közvetlenül 
verseny táblai 
teljesítményei 
gépteremben ,1 
csak jó eredi] 
vasni.

A. látszat 
alaposan csal 
sokat is (a] 
szépek és j] 
szervezet és 
jából későn I 
így az előkel 
csuk órák ál] 
Még ennél is| 
hogy a párti 
zottsági eínl 
és néhány 
jóformán sei 
tizemben, mii 
tart a felszal 
jelentősége.

Kovács 
így véleke 
szem, április | 
tel, március 
a műszak”.

Ná’iási Ail 
tag még idál 
..Nem ér rá” 
lallio/ni. c> ml 
vas. Csuka tj 
eins 23-ban 
b ;A..lási hét

Mindezt 
®a elvtárs, 
aki cgv'enese] 
szí kérdésiinl 
karját és mél 
mutassunk ni 
sáimt. ahol s| 
ditlási hét id 
sérül, mert ő| 
találkozott, 
tag mondia, 
is kötelesség^ 
'^al elől járni.


